Solucdes

QA4 — Dezembro 2012

Versao A
y 10

1. (C). Nota: dado que é uma funcao linear (ou fungdo de proporcionalidade direta) é do tipo y=kx e k== :7 =5.
X

2. (A). Nota: @b~ =(=2) %3 =(-2)x(-2) x% = 4%
3. (D). Nota: % =0,7 , logo os dois numeros que estdo entre 0,7 e 1,9 séo O,(S) =0,88888.... e % =1,5.
4. (B). Nota: —2x% —3x(2—x)+6x=-2x> 6% +3x* +6% =x°.

5. (B). Nota: f'(—5)=-3x(-5)-4=15-4=11.

Versao B
1. (A). Nota: dado que é uma fungéo linear (ou fungéo de proporcionalidade direta) é do tipo y=kx e k =2 =% =5.
X
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2. (D). Nota: a“b™" =(-2) x3 =(—2)x(—2)x§:4x§:§.
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3. (B). Nota: B =0,7 , logo os dois numeros que estéo entre 0,7 e 1,9 sdo O,(S) =0,88888.... e E =1,5.

4. (C). Nota: —2x? —3x(2—x)+6x=—2x276f+3x2 X =x.

5. (D). Nota: f(-5)=-3x(-5)-4=15-4=11.
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